

双重胎记 轮回转生 捉拿凶手

文 / 许灵



苏雷什的妻子乌玛看到转世的丈夫，无法心生爱情之意。



提图头部两侧胎记与前世枪杀伤口相同



提图 - 辛格前世的父母亲认为他是自己的儿子苏雷什转生。

提图为何被安排记得前世

而提图的父亲担心提图长大后会和他们断绝关系，和他以前的家庭成员住在一起。凡是记得前世的人都会遇到这个纠结。所以有的网友说：我不希望自己能够记得前世，这太痛苦了。

并不是想记得前世就能记得，这都是有安排的。那么，为什么提图被选择来承受这种痛苦呢？一来凶手要得到现世报，这是他的愿望。二来是给世界一个现身说法：人是有轮回转世的，人不是一咽气就一了百了。三是告诉人，干了坏事是要偿还的，躲的了初一，躲不过十五。

提图向媒体准确的描述了苏雷什被射杀的经过。他晚上下班回家后，在汽车中被人射中头部。这得到乌玛的证实。电视录像显示苏雷什的验尸报告，证实他被人射中头部，死于右太阳穴的枪伤。验尸报告显示伤口和子弹穿出苏雷什另一边头部的伤口的准确大小和位置。

视频中展示，当场剃去提图耳部上方的一圈头发，剃去头发的头部有一块胎记——圆形锯齿状，和射杀苏雷什的那颗子弹伤口大小一致。视频还显示了提图头部另一边的胎记，那和子弹穿出的伤口一致。

提图在阿格拉的一个法庭上提供了凶手的更多细节，「能够向权威证明他就是那个凶杀受害者的转生。」

由于这个案例重点是要证明轮回转世，所以没有把视角引到凶杀案件的审判结果上。但是印度德里大学的一位教授说，「因为警方的介入，使这成为我所见到的最好的转生案例之一。」

记得前世的提图 - 辛格，虽然在感情上饱受煎熬，但杀害苏雷什的凶手绝对想不到，人会有轮回转世，几年之后，自己竟被转生的受害者送上法庭，受到了应有的制裁。



提图 - 辛格与他今世的父母亲。

神经学研究找到证据 人脑独一无二

张秉开编译

最新脑科学研究表明，人和猴子的大脑功能有根本的差异，科学家由此得出结论，人是独一无二的。

据《自然》杂志 7 月 23 日的报导，在巴黎的 INSERM-CEA 认知神经成像机构 (INSERM-CEA Cognitive Neuroimaging Unit)，法国著名科学家斯坦尼斯拉斯 · 迪昂 (Stanislas Dehaene) 的研究组使用核磁共振观察方法，对比人和猴子的大脑功能差别。

科学家们发现，人脑中存在一个特殊区域处理抽象信息，而猴子则没有。

报导说，该研究发表于《当代生物学》(Current Biology)，是首次找到具体证据证实人脑中存在整合信息的特殊区域，而猴子的大脑中没有。

对此，纽约大学的心理学家盖利 · 马库斯 (Gary Marcus, New York University) 说：“该实验向我们展示强有力的数据，说明我们心理活动的特殊性。最重要的是，

我们如何认识我们在做什么 (Nothing is more important than understanding how we got to be how we are)。”

科学家在实验中，使用核磁共振 (MRI) 观察事先没有接受训练的猕猴 (macaque monkey) 和成人，在听到简单的声音后，大脑的活动情况差异。这些简单的音节类似贝多芬第五交响曲中的音节，如“嗒、嗒、嗒、嗒—”。

而这些简单的音节会有一些变化，比如“嗒、嗒、嗒、嗒—”中的 4 个单音不变，但次数变成 5 个为“嗒、嗒、嗒、嗒、嗒—”；或者次序改变为“嗒—、嗒、嗒、嗒”。然后，让人和猕猴听这些声音，之后观察他们的大脑能否判断音次数及声音次序特点的变化。

科学家观察到，猕猴和人的大脑都能判断声音次数的变化以及音节的特点。但是，只有人的大脑额下回 (inferior frontal gyrus) 区域很活跃。该额下回具有分辨声音次数和音节特点之间联系的功能。

绝症 在决定修炼 大法五天后…

文 / 河南大法学员

“不行了，回家吧。

二零一五年七月四日，我突然不能吃饭，四肢无力，大便黑色，小便血红色。去本地医院用药打吊瓶，却越来越严重。

孩子们把我送到开封市一家大医院，医生初诊说：不好治了，已经晚了。经孩子们再三请求，只好动手术。可是肚皮一拉开，肠子粘在一起，全黑了，大部分坏死，肝周围一圈恶瘤。医生马上把刀口缝上，对孩子说：“不行了，回家吧。”

孩子们坚持叫再住几天，继续打吊瓶。我既不能进食，也不能排泄，浑身上下，包括面部，眼珠都是黄色，不停的干呕，阵阵难受，折磨得我生不如死。心想：反正是死定了，别让孩子们再花冤枉钱了，跟着赔罪。在医院里度过了艰难的十七天，我决定出院。

回到家，家人精心守护，痛苦伴着泪水，邻居们不断来看我，一看就知道我挺不过去了。有的轻轻喊我一声，有的放下礼品，摇摇头就走了。几家亲戚来瞧我，走时都抹着眼泪……

儿子握着我的手，声泪俱下：“爸，只要你能好，我无论如何也要给你治到底，可是你得的是个绝症啊！”我说：“我啥都知道，你也尽心了，顺其自然吧。”

你只要有心再修，师父会管你的

当天，修大法的大姐来了，没有姐弟情长的眼泪，没有邻居般的唏嘘同情，平静、祥和、慈悲的看着我，一手抚摸着我已经严重发黄的肚子，对我说：“你曾经学过大法，江鬼一镇压，你放弃了，你只要有心再修，师父会管你的。”

二哥私下对大姐说：“大法只要能让他病好，村里大部分人都会学大法。”大姐不为所动，给我讲了“诉江大潮”，讲了大法洪传盛况，还说：“不久的将来，学大法的人会很多，你有大任在身，……江鬼被法办，邪党解体，你还得教大家炼功呢……”我说：“姐，我要炼功，我要修行，我不能再当儿戏了，我要实修，我还想在咱家成立个学法点。”

就这样和的思想沟通中，我妻子突然有了新发现：“姐，你看，你看，他的脸不黄了，哎呀，手、手臂、腿、脚都恢复了正常颜色。一阵惊喜之后，胸口、上臂也变好了。”

二十九天，水米未进的我，奇迹般的喝了半碗面汤。我大姐帮我请来了师父法像，妻子和二嫂架着我给师父磕了头。我的痛苦慢慢减轻，难过的干呕次数慢慢减少。大姐说：“坚定信心、感谢师恩。”

我诚心听着大姐的引导，更坚定了跟师父回家的信心，对大姐说：“我准备成立个炼功点。”

大姐第二天来，就给我讲述修炼的故事，这一天，我吃了五顿饭，每次吃一小碗面条，中间只吐了一次。接着，大便正常了。浑身觉得轻松了。我说：“姐，师父从地狱捡回了我的命，公安局再来抓人，我会用坚定的正念力量……。”大姐说：“邪恶都快吓死了，还敢抓人吗？都在想方设法找后路哩。”

第五天早饭前，我自己走出卧室，洗漱后，去厕所方便，排出了坚硬的白色物质，有些像兔子的排泄物，我知道是师父给我净化身体。我给师父磕过头后，自己走到街上向邻居们叙说这五天的变化。邻居们都常说：“法轮大法太神奇了，法轮大法真好！”



马库斯根据实验观测结果认为：“猴子的大脑能分辨声音的变化，但是对那些变化不感兴趣，也不会对那些变化进行更多的分析，而只有人的大脑才会进行深入的分析活动。”

报导说，和猴的大脑相比，人大脑中的额下回的范围要大很多，而且其中有语言处理区域如布罗卡区 (Broca's area)。

维也纳大学 (University of Vienna) 认知生物学家舒马什 · 菲奇 (Tecumseh Fitch) 对此分析：“我们推测，人的大脑中，有整合信息的区域。这种功能可能和人所独有的能力如欣赏音乐有关系。”